



## **Руководитель межрайонного следственного отдела провел правовое занятие для школьников в городе Почеп Брянской области**



Сотрудники следственного управления Следственного комитета России по Брянской области на постоянной основе проводят профилактические занятия в различных учебных заведениях региона, рассказывая детям о нормах поведения в обществе и об ответственности за правонарушные действия.

Руководитель Почепского межрайонного следственного отдела Александр Лаврентьев встретился с учащимися 4 класса МАОУ «СОШ № 1 г.Почеп».

В ходе занятия он обсудил с ребятами виды негативных последствий и ответственности за совершение различных проступков, рассказал, как избежать привлечения к административной и уголовной ответственности в будущем и не стать жертвой преступления от действий других лиц.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Брянской области

---

«Поступай с другими так, как хочешь, чтобы поступали с тобой окружающие», - акцентировал выступающий в завершение встречи и еще раз напомнил, что в следственном управлении СК России по Брянской области действует телефон доверия 8 (4832) 62-01-84, а также круглосуточная линия «Ребенок в опасности» 8 (4832) 62-01-76 или 123 (для набора с мобильных устройств).

23 Октября 2023

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/1833567>